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1) (ABC) ¢ basamakli, (AB) iki basamakli sayidir. 5) ave b rasyonel sayilarinin farki 128,45 tir.
ABC a sayisindan 54,65 c¢ikarnilir, b sayisina da 15,45 ilave
edilirse elde edilen yeni sayilarin farki kag olur?
+ AB
257 A) 58,35 B) 70,15 C) 89,25
D) 96,45 E) 198,55

Yukaridaki toplama islemine gore, A+ B + C toplami
kagtir?
A)5 B)7 C)9 D) 11 E) 13

. . ) Lo 6) Bir cikarma isleminde eksilen, ¢cikandan 80 fazladir.
2) Verilen toplama igsleminde a, b ve c birbirinden farkl ra-

kamlardir. Eksilen ile ¢cikanin toplami 200 ise eksilen sayi kagtir?
a,bc A)160  B)140 C)120 D)80 E)60
c,ab
+ b,ca
— ~1
13,32 S
3
Buna gore, c yerine gelebilecek rakamlardan sayi de- E
geri en bliyluk olan rakam asagidakilerden hangisidir? S
£
A)3 B) 4 C)5 D) 6 E)9 2
& 7) KLMve MLK lg¢ basamakli sayilardir.
§ KLM
- MLK
198

Yukarida verilen ¢ikarma isleminde, M # O ve her harf
3) Bir gcikarma igsleminde, ¢ikan sayi ile farkin toplaminin farkh bir rakami géstermektedir.

yarisi 48 ise, eksilen sayi kactir?
Buna gore, K + M toplami en_az kagtir?
A) 24 B) 36 C) 48 D) 72 E) 96
A) 2 B)3 C)4 D)5 E)6

8) ab, bc, ca iki basamakli, abc li¢ basamakli sayilardir.
4) abc ve bac li¢ basamakl sayilardir.

ab
abc bc
—bac r_ca
abc

270

Yukarida verilen toplama islemine goére, a.b.c
Yukarida verilen gikarma iglemine gére, a + b carpiminin sonucu kagtir?

toplaminin degeri asagidakilerden hangisi olamaz?
A)8 B) 9 C) 36 D) 72 E) 81
A)5 B)7 C)8 D)9 E) 13




DORT iSLEM - ETUT -2
1984
P N
4sp
9) A B C 13) abba dort basamakh bir dogal sayidir.
- B -Y + X
X C 7 abba
X a
olduguna gore, (A - Y) farki kactir?
9669
A)-9 B)-7 c)o D) 7 E)9
Yukarida verilen garpma islemine goére a + b toplami
kactir?
A)3 B) 4 C)5 D) 7 E)9
10) D, E, F sifirdan farkh rakamlardir.
DEE 14) Asagidaki carpma isleminde her nokta bir rakam goster-
EEE mektedir.
% e o |.Carpan
X e 6 Il.Carpan
Yukaridaki toplama igslemine goére, 2D+3E-2F o4
ifadesinin sonucu asagidakilerden hangisi olabilir? + e e
e 2 4
A4 B)-2 C)o D) 2 E) 4
-~
g Carpma iglemine gore, l. ve Il. garpanlarin toplami kac-
= tir?
s
s A)36 B)42 C) 50 D)56 E)60
11) Asagidaki toplama isleminde; A, B, C birbirinden farkli E
birer rakamdr. ; 15) 1aa Ug¢ basamakl ve 2a iki basamakl dogal sayilardir.
AB § laa
AB
+ AR X 2a
CA7 bba
2
Buna gore, A + B + C toplami kagtir? rceee
A) 10 B) 11 C) 12 D) 13 E) 14
Yukaridaki carpma islemine gore, b ve ¢ rakamlarinin
carpimi kagtir?
A) 18 B) 27 C) 32 D) 42 E) 54
12) Her nokta bir rakami géstermektedir.
16) xy iki basamakh vir dogal sayidir.
e ¢ o o [Carpan Xy
X 425 Il.Carpan x 23
e o o o a b c
2260 + def
+ o @ @ @ 325
e Yukarida verilen garpma isleminde (def) ti¢ basamakli
Verilen garpma isleminde birinci garpan kagtir? sayisi yanlislikla saga dogru yazilarak hata yapilmistir.
A)1125 B)1130 C)1145 D)1160 E)1175 Hata yapilmasaydi, islemin dogru sonucu kag olurdu?
A)575 B)1265 C)1325 D)1495 E)2325
1 2 3 4 5) 6 7 8 9 |10 |11 |12 | 13 | 14 | 15 | 16
C E E C A B C D D D E B Cc C B D




